PF. 1. Vyrobek stéal plvodné 8 000 K¢.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi pivodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak 0 20% zdrazen. Nakonec stal 864
KE. Zjisti pGvodni cenu a urci, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecéné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny pavodni.

PF. 4. Boty byly zdraZzeny o 10 %, pak
jesSté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci plvodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konecné.

PF. 1. Vyrobek stal pavodné 8 000 K¢.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi plivodni cena od ceny
konecné.

P¥. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak o 20% zdrazen. Nakonec stal 864
KE. Zjisti plvodni cenu a urci, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny plvodni.

PF. 4. Boty byly zdrazeny o 10 %, pak
jesté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci pavodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konec¢né.

PF. 1. Vyrobek stéal plvodné 8 000 Kc.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci kone€nou cenu a zjisti,
o kolik se lisi ptvodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak 0 20% zdraZzen. Nakonec stdl 864
KE. Zjisti pivodni cenu a urdi, o kolik
% se lisi pvodni cena od konecéné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se isi kone¢na cena od
ceny puvodni.

PF. 4. Boty byly zdraZeny o 10 %, pak
jesté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci plvodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny koneéné.

PF. 1. Vyrobek stal plvodné 8 000 K¢.
Byl zlevnén o0 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci kone¢nou cenu a zjisti,
o kolik se lisi plivodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak o 20% zdraZen. Nakonec stal 864
KE. Zjisti plvodni cenu a urci, o kolik
% se lisi pGvodni cena od konecné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny pGvodni.

PF. 4. Boty byly zdraZzeny o 10 %, pak
jesté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci pavodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konecné.

P¥. 1. Vyrobek stal plvodné 8 000 Kc.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi plvodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak 0 20% zdrazen. Nakonec stal 864
KE. Zjisti pvodni cenu a urci, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecéné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny puvodni.

P¥. 4. Boty byly zdrazeny o 10 %, pak
jesté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci plivodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konecéné.

Pt. 1. Vyrobek stal pavodné 8 000 K¢.
Byl zlevnén o0 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi pivodni cena od ceny
konecné.

P¥. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak 0 20% zdraZen. Nakonec stdl 864
KE. Zjisti pvodni cenu a urci, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny plGvodni.

P¥. 4. Boty byly zdrazeny o 10 %, pak
jesté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci pavodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konec¢né.

PF. 1. Vyrobek stél plvodné 8 000 Kc.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdrazen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi pdvodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak 0 20% zdraZzen. Nakonec stal 864
K¢. Zjisti pavodni cenu a urdi, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢na cena od
ceny plvodni.

PF. 4. Boty byly zdraZzeny o 10 %, pak
jeSté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci plvodni cenu a o kolik % se lisi
cena pUvodni od ceny koneéné.

PF. 1. Vyrobek stal plvodné 8 000 K¢.
Byl zlevnén o 10 %, pak 0 15 %
zdraZen. Urci konecnou cenu a zjisti,
o kolik se lisi pvodni cena od ceny
konecné.

PF. 2. Vyrobek byl zlevnén o 10 %,
pak o 20% zdraZen. Nakonec stal 864
KE. Zjisti pavodni cenu a urdi, o kolik
% se lisi plvodni cena od konecné.
PF. 3. Boty byly zlevnény z 1500K¢ o
5 %, pak jesté o 2 %. Urci konecnou
cenu a o kolik se lisi kone¢nd cena od
ceny plvodni.

PY. 4. Boty byly zdraZzeny o 10 %, pak
jesSté o 10 %. Nakonec staly 1 089 K¢.
Urci pavodni cenu a o kolik % se lisi
cena plvodni od ceny konecné.



